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			2024.04.08.2024.04.08.Klasszik Rádió		

	
	
		„Mesterektől élményekig – A Várkert Bazár történetei” kiállítás a hétfői Nyitányban
	

	
		„Mesterektől élményekig – A Várkert Bazár történetei” című szabadtéri kiállítás A kiállítás a 10 éve megújult Várkert Bazár teljes történetét mutatja be három nagyobb korszakon keresztül. A tablókon korabeli képek segítségével idézzük fel az Ybl Miklós építész tervezte neoreneszánsz épületegyüttes meghatározó pillanatait a 19. század végétől napjainkig. Visszautazunk a Várkert Bazár születéséhez, megelevenedik a legendás […]
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			2024.04.05.2024.04.03.Klasszik Rádió		

	
	
		BOJZ bemutató és Barbárok táncelőadás a pénteki Intermezzoban
	

	
		Somorjai Réka: BOJZ A SzínMűHely Produkció és a Szkéné Színház ősbemutatója jövő csütörtökön és pénteken lesz. A BOJZ gyerekek története, akik alkalmazkodnak, túlélnek, és a legfontosabb: mindig boldogok akarnak lenni. Ez utóbbihoz nem is kell különösebb erőfeszítést tenniük. A legnehezebb körülmények közül érkező gyerekek is végső soron ösztönösen boldogok akarnak lenni! Somorjai Réka úgy beszél […]
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			2024.04.05.2024.04.08.Klasszik Rádió		

	
	
		Cinemusic – 2024.04.07.
	

	
		Vasárnap délután 5 órától a Cinemusic első órájában a sci-fi műfajának hódolunk. Először az 5 Oscar díjra jelölt Csillagok között aláfestése szól, majd az Dűne második részét vesszük górcső alá. A kultikus film sikereinek titkát Borbély Zsuzsa filmkritikus segítségével boncolgatjuk. A Csillagok között és a Dűne folytatásában az is közös, hogy mindkettő film zenéjét sokunk […]
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			2024.04.05.2024.04.05.Klasszik Rádió		

	
	
		Dupla Presszó – Szemere Kata előadása, Barefoot, azaz mezítlábas cipők és Vis Vitalis – hatóanyagok koncentrációja a pénteki Nyitányban
	

	
		Dupla Presszó – Szemere Kata előadása Új formátumban, DuplaPresszó Szemere Katával címmel újraindul április 9-én, közönség előtt a Presszó című beszélgetéssorozat az ISONban. Az újságíró most ugyanis két-két olyan művészt vagy alkotót, a kulturális, a gasztro-, valamint a tudományos élet izgalmas szereplőjét hívja meg, akit valamilyen látható vagy láthatatlan közös szál összeköt. Az első DuplaPresszó […]
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			2024.04.04.2024.04.03.Klasszik Rádió		

	
	
		Rém rendes vendég bemutató a csütörtöki Intermezzoban
	

	
		Rém rendes vendég bemutató Magyarországi bemutatót rendez Cseke Péter a Játékszínben. Szombaton Hernádi Judit, Horváth Lili és Nagy Sándor főszereplésével mutatják be a Rém rendes vendég című komédiát. Az évad utolsó bemutatójára készül a Teréz körúti teátrum, ezúttal kortárs vígjátékot, egy londoni sikerdarabot tűznek műsorra a Kossuth-díjas Cseke Péter rendezésében. A hétszereplős komédiát már a […]
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			2024.04.04.2024.04.05.Klasszik Rádió		

	
	
		A kékfestő kiállítás, Küzdelem a végsőkig dokumentumfilm, Az Örökkön Örökké Fa könyv a csütörtöki Nyitányban
	

	
		A kékfestő kiállítás A Pesti Vigadóban, a Magyar Művészeti Akadémia székházában április 28-ig látogatható Kovács Miklós tiszakécskei kékfestő mester életmű-kiállítása. A tárlat a 96 éves nemzet művésze, a Magyar Művészeti Akadémia (MMA) rendes tagja munkásságát a kezdetektől napjainkig mutatja be a családi hagyományt megalapozó kecskeméti dédapától a legfiatalabb generációig. A Reggeli Expresszben Ruzicska-Panák Annamária, a […]
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			2024.04.03.2024.04.03.Klasszik Rádió		

	
	
		8. Budapest FotóFesztivál és Alma és a fája koncertsorozat a szerdai Intermezzoban
	

	
		Kép a képben – Május 12-ig tart a nyolcadik Budapest FotóFesztivál A hathetes rendezvénysorozata kortárs és klasszikus magyar, valamint nemzetközi kiállításokból, szakmai és közönségprogramokból áll. A Fesztivál inspirál, párbeszédet indít, kulturális intézményeket alkotót és közönséget kapcsol össze. Célja, hogy a Fesztivál ideje alatt a főváros pezsgő fotográfiai központtá, tájékozódási ponttá váljon. „A fotográfia olyan, mint […]
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			2024.04.02.Klasszik Rádió		

	
	
		Liliom a Nemzeti Táncszínházban a szerdai Nyitányban
	

	
		Liliom a Nemzeti Táncszínházban – Molnár Ferenc-premierre készül a Feledi Project Magyarországon először lesz látható táncban Molnár Ferenc Liliom című műve, amelyet 2024. április 5-én láthat a közönség a Nemzeti Táncszínházban. Az 1909-ben íródott Liliom avagy egy csirkefogó élete és halála egy szobalány és egy körhintás legény közötti szerelmi történetét meséli el. Nyomorúság, nyers érzések, […]
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			2024.04.02.2024.04.02.Klasszik Rádió		

	
	
		Ármány és szerelem előadás és Legenda-változatok kiállítás a keddi Intermezzoban
	

	
		Legyőzheti-e a szerelem az ármányt? David Doiasvili rendezésében játsszák az Ármány és szerelmet a Vígszínházban. Friedrich Schiller örökérvényű drámáját újszerű, univerzális üzeneteket hordozó formában mutatták be a Vígszínházban március 9-én. David Doiasvili egyedülálló rendezői formanyelvére a felfokozott szenvedélyesség és az erőteljes vizualitás jellemző, amelyek révén olyan színpadi világban merülhet el a néző, amelyben az álmok […]
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			2024.04.02.2024.04.02.Klasszik Rádió		

	
	
		Vibe & Wine – Ladies first esemény és Piano Day Budapest a keddi Nyitányban
	

	
		Vibe & Wine – Ladies first esemény Vibe & Wine – a Budai Borszalon címmel borkóstolóval és zenével kísért pódiumbeszélgetés-sorozat indult márciusban a Budai Várban található Pasha Caféban. Tavasszal és nyáron a Ladies first eseményeken a borszakma női képviselői lesznek a Kassai Endre borszakíró által vezetett beszélgetések főszereplői. Április 4-én a Ladies first eseményen a […]
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			2024.03.31.2024.04.05.Klasszik Rádió		

	
	
		Capriccio vendége Bretz Gábor
	

	
		A Capriccio, a Papageno klasszikus zenei kávézójának mai vendége Bretz Gábor operaénekes, a Magyar Állami Operaház magánénekese, a Zeneakadémia ének főtárgytanáraként egyetemi adjunktusa. A múlt hónapban 50. születésnapját ünneplő Bretz Gábort pályája tehetségét és kiemelkedő munkáját számos díjjal ismerték el: 2013-ban Liszt Ferenc-díjat kapott, 2020-ban érdemes művész lett, 2022-ben Székely Mihály-emlékplakettel, 2023-ban pedig Bartók-Pásztory-díjjal tüntették […]
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			2024.03.31.2024.04.03.Klasszik Rádió		

	
	
		Sólet az élethez – Halld meg a belső hangodat!
	

	
		Miért fontos, hogy legyenek életcéljaink, és ez mennyiben különbözik a karriercéloktól? Miért leszünk boldogabbak és talán hosszabb életűek is, ha megfogható céljaink vannak, és hogyan tudunk rátalálni arra, mitől nyerhet értelmet az életünk? Vendégek: Somogyi Angelika tanácsadó szakpszichológus, Megyeri Jonatán rabbi Műsorvezető: Hidas Judit
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